

Sprostowanie

Do protokołu XIII posiedzenia Rady Stowarzyszenia
o nazwie: Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Źródło”,
które odbyło się 16 października 2020 roku w siedzibie Stowarzyszenia.

W protokole w punkcie ad. 1 na stronie 1 zapisano: obecnych 2 członków sektora gospodarczego (40%), 2 członków sektora publicznego (40%) i 1 członek sektora społecznego (20%).

Powinno być: obecnych 2 członków sektora **społecznego** (40%), 2 członków sektora publicznego (40%) i 1 członek sektora **gospodarczego** (20%).

W punkcie ad. 5 w ustępie 1 na stronie 2 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 2 na stronie 2 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 3 na stronie 2 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 4 na stronie 3 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 5 na stronie 3 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 6 na stronie 3 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 7 na stronie 4 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 1 na stronie 5 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 2 na stronie 5 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 3 na stronie 5 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 4 na stronie 6 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 5 na stronie 6 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 6 na stronie 6 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 7 na stronie 7 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 8 na stronie 7 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 9 na stronie 7 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 10 na stronie 8 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 11 na stronie 8 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 12 na stronie 8 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

W punkcie ad. 5 w ustępie 13 na stronie 9 zapisano: Parytet: sektor publiczny: 40%, sektor gospodarczy 40% i sektor społeczny: 20%.

Powinno być: Parytet: **grupa interesu publiczna 40%, grupa interesu gospodarcza 20% i grupa interesu społeczna 40%.**

Protokolant

